

Касается каждого

Уважаемые родители!

Действенным способом воспитания наших детей может быть совместный просмотр художественных фильмов.

Выберите время и посмотрите с Вашим ребенком художественно-профилактический фильм 2013 года «**Меня это не касается**» режиссера протоиерея Александра Новопашина.

Фильм снят по заказу Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков. Фильм рекомендован к просмотру детьми и родителями.

В центре картины молодые жители одного из крупных городов России, чьи судьбы коверкают и ломают наркотики, и далекие от наркомании, вполне успешные граждане, живущие по принципу «Меня это не касается». Жизнь доказывает иллюзорность этого стереотипа, и когда беда вторгается в твой казавшийся надежным мир, он рушится на глазах как картонный домик.

Искренне надеюсь, что просмотр фильма не пройдет для Вас бесследно.

Ссылка для просмотра фильма:

<http://www.youtube.com/watch?v=1P3qdtiB-10>